XYPHAIJ1 KOTA XAPUTOHA

XO3AUHY HA BAMETKY (gbinyck 1)

CornacHo NocTtaHoBneHuo MNMpaButenscTtea P® ot 6 mas 2011r. Ne354
(MpunoxeHue Ne 1 k NpaBunam MNpepgocTaBneHUs KOMMYHanbHbIX YCIyr co6-
CTBEHHMKaM U Nonb30BaTesnisiM NOMeLLeHUA B MHOFOKBapTUPHbIX AOMaXx U Xu-
NbiX AOMOB) yCTaHOBJIEHbl HOPMaTUBbLI Ka4ecTBa KOMMYHarnbHbIX ycnyr. B cny-
Yyae HapyleHun obpallaTbCa:

2. PernoHanbHas
1. YnpaBnswwaa rocyaapcTBeH- 3. PernonansHoe
opraHusauus Has XunuwHas otaeneHne OH®
MHCcNeKums

XOJNNIOAHOE BOOOCHABXEHUE

[MepepbiB 8 yacoB (cymmapHO) B TeyeHne 1 mecsua, 4 yaca
€AVHOBPEMEHHO.

OTKINNOHEHME COCTaBa U CBOWCTB XONOAHOM BOAbl HE A0OMyCKaeTcs.
OTKNOHEHVE faBneHnst He onyckaeTcs.

rOPAYEE BOOAOCHABXEHUE

MepepbiB 8 yacoB (cymmapHo) B TedeHve 1 mecsua, 4 vyaca
eAVHOBPEMEHHO, NPV aBapuv Ha TyNMKOBOW MarmcTpanu — 24 vaca
- noapsaa.

T-'\ ‘) [onyctumoe oTknoHeHue TemnepaTtypbl B Ho4Hoe BpeMst (¢ 0.00 go 5.00
YacoB) — He 6ornee 4yem Ha 5 °C; B gHeBHOe Bpems (¢ 5.00 ao 00.00
YacoB) — He bonee 4em Ha 3 °C.
OTKINoHeHWe cocTaBa 1 CBOVICTB ropsiveit BoAbl He AOMyCKaeTCs.
OTKMoHeHWe AaBneHns He JonyckaeTcs.

ANEKTPOCHABXEHUE

MepepbIB 2 Yaca Npu HaNUYMN ABYX HE3ABUCKMbIX B3aMMHO
pe3epBUPYIOLLMX UCTOYHUKOB NUTaHUs, 24 yaca npu Hanuyimm 1
NCTOYHMKA NUTaHUS.

OTKMOHeHWe HanpsXkeHWs 1 (Mn) YacToTbl ANEKTPUYECKOTO TOKa He
fonyckaeTcs.

BOOOOTBEAEHUE

[MepepbiB He bonee 8 yacoB (cymmapHo) B TeyeHue 1 mecsua, 4 Yaca

ﬁ €MHOBPEMEHHO.

S

FA3OCHABXEHUE

MepepbiB He Gonee 4 YacoB (CymmapHO) B TedeHve 1 mecsua.
OTKINOHEHVEe CBOMCTB NO4ABAEMOro ra3a He JomnycKaeTcs.
OTknoHeHWe aaBneHus rasa 6onee yem Ha 0,0005 Mla He gonyckaeTcs.

OTOINEHUE

MepepbiB 24 yacoB (cymMapHo) B TeyeHue 1 Mecsiua; 16 yacos

eVMHOBPEeMeHHO npu t BO3AlyXa B XuUIbIX NomeLleHusx ot +12 °C go
L HOPMbI; 8 YacoB eMHOBPEMEHHO Mpu t BO3ayXa B XKUMbIX MOMELLEHUSIX

o1 +10 °C go +12 °C; He Bonee 4 yacoB eqUHOBPEMEHHO Mpy t BO3ayxa

B XWUnbIX nomMelleHnax ot +8 °C no +10 °C.

[onycTMmoe npeBbileHne HopMaTUBHON TemnepaTypbl — He Gonee 4 °

C. lonycTMmoe CHWXeHne HopMaTMBHOW TemnepaTypbl B HOYHOE BpeMst

cyTok (o1 0.00 go 5.00 yacoB) — He Gonee 3 °C; B AHEBHOE BpeMs (OT

5.00 go 0.00 yacoB) He gonyckaeTcs.

OTKINoHeHWe AaBneHnst He [onyckaeTcs.

Pa6ouyas rpynna LleHTpanbHoro wrab6a O6wepoccumckoro HapoaHoro poHTa
«KayecTtBO NnoBCEAHEBHOM XXU3HU»
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